
 

 

 

   

 

 
 

 
  



 

 

 

   

 

 
 

Podzim ve školce  
 

Abychom dětem přiblížily téma ovoce a zeleniny, které se sklízí 

na podzim, uspořádaly jsme jablíčkový týden a tyto plody tak děti 

poznávaly téměř všemi smysly. Sbíraly jablka do košíků a 

pozorovaly, jak se liší barvou i velikostí.  

V průběhu dopoledne ochutnávaly různé druhy jablek, které si 

samy nakrájely a porovnávaly jejich chutě. Nemohla chybět ani 

výtvarná činnost, tentokrát formou kolektivní práce, kdy děti 

zdobily strom obtisky rozkrojených jablíček. 

 
V rámci zvelebování společných prostor 

podzimními dekoracemi jsme se s dětmi pustili 

do výroby skřítka Podzimníčka. Každé dítě si 

předem přineslo přírodniny nasbírané s rodiči 

(děkujeme za spolupráci 😊 ). Z veškerých 

donesených pokladů jsme krok za krokem 

skládali jednoho velkého podzimního skřítka. 

Děti se střídaly při lepení jednotlivých částí a 

každý měl možnost projevit svou fantazii. 



 

 

 

   

 

 
 

 

K podzimu neodmyslitelně patří změny v přírodě, které jsme 

mohli pozorovat na našich pravidelných procházkách. Stačilo vyrazit 

do nejbližšího parku a hrátky s listím, sbírání kaštanů nebo jen 

sledování padajících lístečků se stalo ihned zábavou na několik 

minut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

   

 

 
 

Světový den stromů 
 

S dětmi jsme si opět připomněli Světový 

den stromů a nejen tento den jsme věnovali 

poznávání přírody. Jak jste si určitě všimli, 

tak od tohoto školního roku máme nový 

Školní vzdělávací program a strom je jeho 

hlavním symbolem. Je tedy více než 

příhodné stromům věnovat minimálně 

tento speciální den.  

Děti přiřazovaly listy a plody podle tvaru 

a barvy a zkoušely poznávat, ke kterému 

stromu patří. Přírodniny jsme objevovali 

v rámci smyslohrátek – zkoumali jsme jejich 

strukturu, barvy, vůni i zvuk při chůzi. Na závěr 

jsme z nasbíraných listů a dalších plodů vytvořili ortopedický 

chodníček, po kterém si děti mohly bosky vyzkoušet různé přírodní 

povrchy. Nemohla chybět procházka do lesoparku, kde jsme vše 

naučené mohli zažít naživo. 

 
     

     

     



 

 

 

   

 

 
 

Puntíkový den 

 
Puntíkový den je osvětovou akcí ke Světovému dni psoriázy 

(lupénky) a v naší školce jsme ho letos uspořádali poprvé.  Jeho 

cílem je přiblížit veřejnosti, že lupénka není nakažlivá. Dále pak 

chceme podpořit lidi, kteří s ní žijí a puntíky se tak stávají symbolem 

přijetí a porozumění.  

Děti měly puntíková trička a společně jsme hledali puntíky 

schované po třídě. Vyráběli jsme puntíky z různých materiálů a tiskali 

puntíky na bílé tričko. Hráli jsme i pohybové hry, kdy jsme využili 

všechny možné kulaté a barevné pomůcky, co ve školce máme.  

Přestože jsme tento den slavili v naší školce letos poprvé, určitě ho 

zařadíme do pravidelných akcí.  

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

   

 

 
 

Dopravní hřiště 
 

V říjnu jsme navštívili dopravní hřiště instalované v areálu 

Pluhárny v Mladé Boleslavi. K zapůjčení zde bylo nepřeberné 

množství různých odrážedel (auta, motorky, koloběžky) a děti se s 

nadšením vydaly na značené cesty. Během jízdy se učily základům 

silničního provozu. Zastavovaly na přechodu pro chodce, sledovaly 

barvy semaforu a čekaly, až se rozsvítí zelená. Velkým zážitkem byla 

také benzínová stanice, kde si mohly své dopravní prostředky 

„natankovat“. Je skvělé, že máme ve městě možnost i takových 

prvků, které zpestří naše pobyty venku a pro naši školku jsou vhodné 

i z hlediska bezpečnosti a interaktivního vyžití pro děti. 

  

 
  



 

 

 

   

 

 
 

Dýňobraní 

 
Podzimní odpoledne jsme ve školce prožili společně s rodiči při 

oblíbené tradiční akci Dýňobraní. Děti spolu s rodiči vydlabávaly 

dýně, vyřezaly detaily obličeje a dozdobily je podle vlastní fantazie. 

Vznikly tak nádherné dýňové lucerničky, které jsme umístili u vchodu 

do školky a toto místo nám tak další dny zpříjemňovalo vstup do 

budovy. Nechybělo ani malé pohoštění, odměny pro děti a krásný 

tematický fotokoutek. 

Tyto společné akce jsou pro nás nesmírně důležité. Pomáhají 

utužovat vztahy mezi dětmi, rodiči a učiteli, posilují pocit 

sounáležitosti a vytvářejí přátelskou atmosféru, která dělá z naší 

školky opravdové místo pro všechny. Moc děkujeme za účast a 

těšíme se na další ročník. 

 

   

 


